



Из этой статьи вы узнаете как провести время с ребенком летом. Детское: "Скуууучно" звучит по-особенному печально на летних каникулах. Это время самое благоприятное для того, чтобы ребенок получал новые впечатления, оздоравлился и узнавал что-то новое.

Каков план действий?

Продумайте заранее чем ребенок захочет заняться летом. Очень важно провести интересно, а главное с пользой, время в городе. Заранее составьте с ребенком вместе план, повесьте его на стену или положите в доступное место. Это поможет самодисциплинироваться.

Очень важно в летнюю пору как можно больше времени уделять своему ребенку. Проводите время с пользой.

Начните приобщать малыша к готовке. Для начала можно обращаться к нему за помощью в сервировке стола, чистки овощей, приготовлению вкусных простых и легких десертов. Поужинав и отдохнув, не забудьте уделить время развлечениям.

Покажите ребенку виртуальные экскурсии. При помощи известных веб-камер планеты можно отправиться во все уголки мира и даже в подводное царство.

Лето прекрасно подходит для культурных походов, отправьтесь с ребенком в музей или планетарий. Наверняка вы сами, в суете будничных дней, давно не посещали исторические места. Это поможет ему не только расслабиться, но и подготовиться к восприятию информации.

Без пеших прогулок лето — не лето! Пикники и прогулки — неотъемлемая часть любого уикэнда. Чтобы было веселее, пригласите с собой кого-то из друзей ребенка.

Спорт! Интересные игры для детей — это легко! Договоритесь с родителями и детьми

друзей, соседей устраивать эстафеты. Заранее подготовьте шуточные конкурсы и маленькие призы победителю.

Приобщайте детей к красивому. Эта задача полностью лежит на плечах родителей. Очень важно показать ребенку что такое живопись, музыка, танцы.